
Обработка искажённых сообщений

1. Задания Д 6 № 5348
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
 

Исходное сообщение
1101001 0011000 0011101

было принято в виде
1101001 0001001 0011100.

 
Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?

 
1) 0000000 0001001 0011100
2) 1101001 0000000 0011100
3) 1101001 0000000 0000000
4) 1101001 0001001 0000000

2. Задания Д 6 № 5412
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.

Исходное сообщение
1100101 1001011 0011000

было принято в виде
1100111 1001110 0011000.

 
Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?

 
1) 1100111 1001011 0011000
2) 1100111 1001110 0000000
3) 0000000 0000000 0011000
4) 0000000 1001110 0011000

3. Задания Д 6 № 5476
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
Исходное сообщение

0100100 0001001 0011000
было принято в виде

0100110 0001100 0011000.
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0100110 0000000 0011000
2) 0000000 0001100 0011000
3) 0000000 0000000 0011000
4) 0100110 0001100 0000000

4. Задания Д 6 № 5508
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче
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данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.

Исходное сообщение
0011110 0011011 0011011

было принято в виде
0011110 0011000 0011001.

 
Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?

 
1) 0011110 0011000 0000000
2) 0011101 0000000 0000000
3) 0011110 0000000 0011001
4) 0000000 0011000 0011001

5. Задания Д 6 № 5540
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.

Исходное сообщение
1101001 0011000 0011101

было принято в виде
1101001 0001001 0011100.

 
Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?

 
1) 0000000 0001001 0011100
2) 1101001 0000000 0011100
3) 1101001 0000000 0000000
4) 1101001 0001001 0000000

6. Задания Д 6 № 5572
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.

Исходное сообщение
1111101 0011011 1011100

было принято в виде
1111101 0011111 1000100.

 
Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?

 
1) 0000000 0011111 1000100
2) 1111101 0000000 0000000
3) 1111101 0000000 1000100
4) 1111101 0011111 0000000

7. Задания Д 6 № 5636
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
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случае принятое слово не изменяется.
 

Исходное сообщение
0010100 0101000 1010101

было принято в виде
0010100 0110011 1000101.

 
Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?

 
1) 0010100 0000000 0000000
2) 0010100 0000000 1000101
3) 0000000 0101000 1010101
4) 0010100 0110011 0000000

8. Задания Д 6 № 5668
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
 

Исходное сообщение 1000100 1111101 1101001 было принято в виде 1000101 1111101 1110001.
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0000000 1111101 0000000
2) 0000000 1111101 1110001
3) 1000101 1111101 0000000
4) 1000100 0000000 1101001

9. Задания Д 6 № 5700
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
Исходное сообщение

1010101 0100100 1101001
было принято в виде

1010001 0100100 1100000.
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0000000 0100100 0000000
2) 1010101 0000000 1101001
3) 0000000 0100100 1100000
4) 1010101 0100100 0000000

10. Задания Д 6 № 5764
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
 

Исходное сообщение 1010101 0101011 0001010 было принято в виде 1010111 0101011 0001001.
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0000000 0101011 0000000
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2) 1010111 0000000 0000000
3) 1010111 0000000 0001001
4) 0000000 0101011 0001001

11. Задания Д 6 № 5796
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
 

Исходное сообщение 1011100 0101011 0001010 было принято в виде 1011110 0101011 0001001.
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0000000 0101011 0001001
2) 1011110 0000000 0001001
3) 1011110 0000000 0000000
4) 0000000 0101011 0000000

12. Задания Д 6 № 5828
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
Исходное сообщение
 

1111101 0011000 1011100
было принято в виде

1111101 0011100 1000100.
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0000000 0011100 1000100
2) 1111101 0000000 0000000
3) 1111101 0011100 0000000
4) 1111101 0000000 1000100

13. Задания Д 6 № 5860
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
Исходное сообщение

0011110 0001010 0011011
было принято в виде

0011110 0001001 0011001
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0011110 0000000 0011001
2) 0011110 0001001 0000000
3) 0011101 0000000 0000000
4) 0000000 0001001 0011001

14. Задания Д 6 № 5892
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
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образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
Исходное сообщение

1100101 0001001 0011000
было принято в виде

1100111 0001100 0011000
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0000000 0001100 0011000
2) 0000000 0000000 0011000
3) 1100111 0000000 0011000
4) 1100111 0001100 0000000

15. Задания Д 6 № 5924
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
Исходное сообщение

1101001 0011000 0011101
было принято в виде

1101001 0011101 0011100
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 1101001 0000000 0011100
2) 0000000 0011101 0011100
3) 1101001 0011101 0000000
4) 1101001 0000000 0000000

16. Задания Д 6 № 5990
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 – 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и о н о автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется.
 

Исходное сообщение 1100101 1001011 0011000 было принято в виде 1100111 1001110 0011000.
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 1100111 1001011 0011000
2) 1100111 1001110 0000000
3) 0000000 0000000 0011000
4) 0000000 1001110 0011000

17. Задания Д 6 № 6252
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется. Исходное сообщение 1011100 0000011 0001010 было принято в виде 1011110
0000011 0001001.
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Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 1011110 0000000 0001010
2) 1011110 0000000 0000000
3) 0000000 0001011 0000000
4) 0000000 0000011 0001001

18. Задания Д 6 № 6292
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется. Исходное сообщение 1010101 0101000 0001010 было принято в виде 1010111
0101000 0001001.
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0000000 0101000 0001001
2) 1010111 0000000 0001001
3) 1010111 0000000 0000000
4) 0000000 0101000 0000000

19. Задания Д 6 № 6324
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется. Исходное сообщение 0100100 0101011 0011000 было принято в виде 0100110
0101110 0011000.
 

Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0000000 0000000 0011000
2) 0100110 0101110 0000000
3) 0100110 0000000 0011000
4) 0000000 0101110 0011000

20. Задания Д 6 № 6409
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется. Исходное сообщение 1010101 0111100 1101111 было принято в виде 1010001
0111100 1100110. Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 1010101 0000000 1101111
2) 0000000 0111100 0000000
3) 1010101 0111100 0000000
4) 0000000 0111100 1100110

21. Задания Д 6 № 6445
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.
 

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется. Исходное сообщение 1000100 1010101 0001001 было принято в виде 1000101
1010101 0010001. Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
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1) 0000000 1010101 0010001
2) 1000100 0000000 0001001
3) 0000000 1010101 0000000
4) 1000101 1010101 0000000

22. Задания Д 6 № 6487
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1. После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его
разрядов, включая контрольный. Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно
автоматически заменяется на зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев
было больше одного. В этом случае принятое слово не изменяется. Исходное сообщение 1100101 0001001 1111000 было
принято в виде 1100111 0001100 1111000. Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0000000 0001100 1111000
2) 0000000 0000000 1111000
3) 1100101 0000000 1111000
4) 1100111 0001100 0000000

23. Задания Д 6 № 6563
В некоторой информационной системе информация кодируется двоичными шестиразрядными словами. При передаче

данных возможны их искажения, поэтому в конец каждого слова добавляется седьмой (контрольный) разряд таким
образом, чтобы сумма разрядов нового слова, считая контрольный, была чётной. Например, к слову 110011 справа будет
добавлен 0, а к слову 101100 — 1.

После приёма слова производится его обработка. При этом проверяется сумма его разрядов, включая контрольный.
Если она нечётна, это означает, что при передаче этого слова произошёл сбой, и оно автоматически заменяется на
зарезервированное слово 0000000. Если она чётна, это означает, что сбоя не было или сбоев было больше одного. В этом
случае принятое слово не изменяется. Исходное сообщение 0011110 0001010 1111011 было принято в виде 0011110
0001001 1111001. Как будет выглядеть принятое сообщение после обработки?
 

1) 0011110 0000000 1111001
2) 0011110 0001001 0000000
3) 0000000 0001001 1111001
4) 0011101 0000000 0000000

24. Задания Д 6 № 7259
Витя пригласил своего друга Сергея в гости, но не сказал ему код от цифрового замка своего подъезда, а послал

следующее SMS-сообщение: «в последовательности чисел 3, 1, 8, 2, 6 все числа больше 5 разделить на 2, а затем удалить
из полученной последовательности все четные числа». Выполнив указанные в сообщении действия, Сергей получил
следующий код для цифрового замка:
 

1) 3, 1
2) 1, 1, 3
3) 3, 1, 3
4) 3, 3, 1

25. Задания Д 6 № 7260
Маша забыла пароль для запуска компьютера, но помнила алгоритм его получения из строки подсказки

«KBMAM9KBK»: если все последовательности символов «MAM» заменить на «RP», «KBK» на «1212», а затем из
получившейся строки удалить три последних символа, то полученная последовательность и будет паролем. Определите
пароль:
 

1) KBRP91
2) 1212RP91
3) KBRP9
4) KB91212
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